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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 12 DE MAYO DE 2011 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA 

CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 14 DE 
ABRIL DE 2011. 
 

III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DJM/DJCS/AA/258/2011 que suscribe el licenciado José de Jesús 

Sánchez Aguilera, Director Jurídico Municipal y Gabriela de Anda Enrigue, 
Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento San Andrés, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
2. Oficio DJM/DJCS/AA/305/2011 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento Guadalajara Oriente, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
3. Oficio DJM/DJCS/AA/306/2011 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento Circunvalación Belisario, a favor de la Secretaría 
de Educación del Estado de Jalisco. 

 
4. Oficio DJM/DJCS/AA/307/2011 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento Vistas del Nilo 1, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
5. Oficio DJM/DJCS/AA/308/2011 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en la Unidad Habitacional Independencia, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
6. Oficio DJM/DJCS/AA/309/2011 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en la colonia Atlas, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de 
Jalisco. 

 
7. Oficio DJM/DJCS/AA/310/2011 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 



ubicado en la Unidad Habitacional Tetlán Río Verde, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
8. Oficio DJM/DJCS/AA/312/2011 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento 18 de Marzo, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
9. Oficio DPL-789-LIX que suscribe el licenciado José Manuel Correa Ceseña, 

Secretario General del Congreso del Estado, en el que informa la aprobación del 
acuerdo legislativo 895-LIX-11, que exhorta a este Ayuntamiento, considere 
apoyar mediante subsidios, incentivos, créditos u otros mecanismos, a los 
jaliscienses en la compra de calentadores de agua solares y demás tecnología 
que permita aprovechar fuentes de energía renovable. 

 
10. Oficio DPL-802-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, 

en el que informa la aprobación del acuerdo legislativo 911-LIX-11, que exhorta 
a este Municipio a la suscripción del Convenio del Atlas de Infraestructura 
Urbana del Área Metropolitana de Guadalajara. 

 
11. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para el remozamiento del 

Monumento a la Madre, ubicado en la Plaza 10 de Mayo. 
 
12. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para el remozamiento del 

Monumento al Maestro; así como el camellón donde éste se ubica. 
 
13. Iniciativa de los integrantes de la Comisión Edilicia de Cultura, a fin de llevar a 

cabo una publicación especial de Guadalajara, en el marco de los XVI Juegos 
Panamericanos 2011. 

 
14. Oficio 1616/2011 que suscribe el licenciado Roberto López Lara, Secretario 

General del Ayuntamiento, mediante el cual presenta informe respecto del 
avance y, en su caso, resultado final de los acuerdos aprobados por el 
Ayuntamiento, en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 32 y 39 del 
Reglamento de la Administración Pública Municipal de Guadalajara. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

1. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas 
Osornio para que se autorice la entrega de un apoyo económico al Grupo 
Musical denominado “Orquesta Infantil Juvenil Guadalajara, A.C.” 

 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí 

Rodríguez, para que se autorice otorgar un donativo a la “Fundación Hospitales 
Civiles de Guadalajara, A.C.” 

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gabriel González Delgadillo, 

para la rehabilitación del camellón de la Calzada Juan Pablo II. 
 
4. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la difusión del Día Mundial 

del Medio Ambiente y las acciones para la protección y mitigación de sus efectos 
negativos. 



5. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García 
Campos, para que se implemente un programa de retiro de vehículos 
abandonados; así como, la gestión de espacios para su depósito y 
procedimiento para su secuestro administrativo y remate. 

 
6. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García 

Campos, para que se implemente un programa de recuperación, remozamiento y 
adecuación arquitectónica de las fincas del Centro Histórico. 

 
7. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Mario Martín Gutiérrez 

Treviño, para que se apruebe la entrega de $ 400,000.00 (cuatrocientos mil 
pesos 00/100 M.N), para que la UNESCO reconozca a Guadalajara como 
miembro de la Red de Ciudades Creativas, otorgándole el título de “Ciudad del 
Diseño”. 

 

8. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano 
Gutiérrez, para que se autorice recibir en comodato un bien inmueble para el 
desarrollo del Programa COMUUN. 

9. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas 
Osornio, para la creación del Paseo del Box y la colocación de placas 
conmemorativas en el mismo. 

 
10.  Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento para la colocación de una 

estatua en honor al maestro Manuel Esperón, en la Plaza de los Mariachis. 
 
11. Dictamen correspondiente al oficio SG/AMG/AT/AOP/0142/11 que suscriben el 

Director del Archivo Municipal, el Jefe de Departamento del Área de 
Transparencia y el Jefe Administrativo del Área Operativa, en el que solicitan se 
autorice llevar a cabo la depuración de los archivos que en el mismo se 
mencionan. 

 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo Almaguer 

Ramírez, para reformar el Reglamento para el Funcionamiento de Giros 
Comerciales, Industriales y de Prestación de Servicios en el Municipio de 
Guadalajara. 

 
13. Dictamen correspondiente a la iniciativa de ordenamiento municipal de la 

regidora Karen Lucía Pérez Padilla, para reformar los artículos 74 y 79 del 
Reglamento de Estacionamientos en el Municipio de Guadalajara. 

 

14.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano 
Gutiérrez, para expedir el Reglamento para la Entrega-Recepción de la 
Administración Pública y el Patrimonio Municipal de Guadalajara. 

VI.  ASUNTOS VARIOS. 
 

 


